

Спортивный семейный праздник «Папа, мама, я — спортивная семья».

4 февраля в рамках военно – патриотического месячника в нашей школе состоялся традиционный спортивный семейный праздник «Папа, мама, я — спортивная семья». В спортивных эстафетах приняли участие три команды первых классов.

Мероприятие началось с приветственного слова ведущего, далее была проведена музыкальная разминка, которая объединила всех участников соревнований.

В течении конкурса командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы, где они смогли проявить свои спортивные навыки.

Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень «громко переживали».

Соревнования судило строгое, но справедливое жюри. Но независимо от того, как распределились места, все участники и зрители соревнований получили массу положительных эмоций и приятных впечатлений. Праздник удался на славу. Все участники награждены грамотами. Дети получили массу положительных эмоций.



